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Vedoucím souborů a kroužků 

základním a mateřským školám 

rodičům 

 

 

Vážení přátelé,  

 

Městské kulturní středisko Kyjov vyhlašuje XXXIV. ročník soutěže dětských zpěváčků 

lidové písně Vyletěla holubička. 

Soutěž se uskuteční v neděli 30. března 2025 ve 14 hodin v divadelním sále Domu kultury 

v Kyjově. 

Každé dítě si připraví jednu píseň z regionu Kyjovska, i výběr může ovlivnit umístění 

zpěváka. Jedná se o soutěž v sólovém zpěvu lidových písní a je určena pro děti do 15 let věku 

z oblasti severního Kyjovska a Vracova. 

Severní Kyjovsko: Kyjov, Kelčany, Vlkoš, Skoronice, Osvětimany, Ježov, Žádovice, 

Kostelec, Moravany, Vřesovice, Skalka, Labuty, Sobůlky, Čeložnice, Hýsly, Bukovany. 

Neznamená to, že musí mít soutěžící v této oblasti nutně trvalé bydliště, ale třeba má na tuto 

obec vazby (např. rodinné, nebo sem chodí do souboru apod.) a je schopno tuto oblast 

reprezentovat písní a krojem.  

Celkový čas vystoupení na soutěži by neměl přesáhnout 2 minuty. Zpěváček se může 

doprovodit na vlastní hudební nástroj. Soutěžící vystupují v krojích.  

V případě velkého počtu přihlášených dětí do soutěže, proběhne výběr soutěžících.  

O případném výběrovém kole budete včas informováni mailem.  

Zkouška s muzikou proběhne v pátek 28. března, rozpis soutěžících bude upřesněn. Je zde 

nutná účast zpěváka, jinak se nelze soutěže zúčastnit.  

Zpěváky bude doprovázet Cimbálová muzika Friška. 

 

Rozhodující věk pro zařazení do kategorií je rok narození, tzn. jakého věku dosáhne dítě 

v tomto kalendářním roce, do takové kategorie patří. 

Rozpis kategorií:  

kategorie – věk 3 až 5 let 

kategorie – věk 6 až 7 let 

kategorie – věk 8 až 9 let 

kategorie – věk 10 až 11 let 

kategorie – věk 12 až 13 let 

kategorie – věk 14 až 15 let 

Dueta – věkově neomezena 

 

Uzávěrka přihlášek do soutěže je 9. února. Vyplněné přihlášky zasílejte, prosím, na adresu 

program@mkskyjov.cz .  
 

Obracíme se proto na Vás, vedoucí souborů a kroužků a učitele o pomoc při hledání 

pěveckých talentů ve Vašem okolí.  
 

Případné dotazy, týkající se soutěže Vám zodpovím na tel. 518614525, mob. 773787865, mail 

program@mkskyjov.cz 

 

Děkujeme za spolupráci a těšíme se na Vaše zpěváčky.     

 

                                                                                      Andrea Něničková, MKS Kyjov 
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